

Svaki semestar 50 posto nastave u praksi

RIJEKA ▶ Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja Rijeka te Državnom arhivu u Rijeci dodijeljeni su statusi stručnih baza Sveučilišta u Rijeci, a prijedlog je pokrenuo Filozofski fakultet i to za potrebe novog diplomskog studijskog programa Povijest i interpretacija baštine, koji se izvodi u sklopu Odsjeka za povijest. Riječ je o inovativnom i jedinstvenom studijskom programu na razini Hrvatske koji veliki dio svog sadržaja, čak 50 posto, posvećuje stručnoj praksi koja se po programu izvodi u svakom semestru. Na taj će način studenti steći veliki broj praktičnih kompetencija koje će ih po završetku studija učiniti konkurentnijima na tržištu rada. Kako bi se

ostvarila takva razina stručne prakse, Odsjek je pokrenuo suradnju s Pomorskim i povijesnim muzejem Hrvatskog primorja te Državnim arhivom u Rijeci, koji su izabrani za stručne baze, a pokrenuta je i suradnja sa Zavodom za povijesne i društvene znanosti HAZU-a u Rijeci s podružnom jedinicom u Puli te Muzejom Grada Rijeke, koje su trenutno u postupku odabira za stručne baze.

Studenti će po odabiru neke od ponuđenih stručnih baza izvoditi praksu u tim institucijama, koja je zamišljena kao upoznavanje studenata s radom institucija, građom pohranjenom u njima te prezentacijom iste za širu publiku. Ovaj oblik izvođenja stručne prakse omogućuje studentima

upoznavanje s radom na pojedinim institucijama. U sklopu stručne prakse studentima su dodijeljeni mentori, stručnjaci s institucija, koji vode studente u izvršavanju praktičnih zadataka. Za potrebe stručne baze Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja osigurao je osam mentora, kustosa, viših kustosa i muzejskih savjetnika, koji će sa studentima raditi u središnjici muzeja, Guvernerovoj palači, ali i u Memorijalnom centru Lipa pamti te Muzejskoj zbirci Kastavštine. Državni arhiv u Rijeci osigurao je pet mentora, arhivista, višeg arhivista, arhivskog savjetnika, konzervatora i višeg konzervatora koji će mentorirati studente po pitanju rada u arhivu. (I. Š. K.)

VIRTUALNI LIDRANO

RIJEKA ▶ Za učenike osnovnih i srednjih škola Rijeke i okolice danas će se održati gradska razina susreta recitatorskog i scenskog stvaralaštva učenika Lidrano, koji će se ove godine zbog epidemije prvi put održati online. Tako će u virtualnom okruženju svoja scenska umijeća prikazati 144 sudionika iz 18 osnovnih škola s područja Rijeke i riječkog prstena te 55 sudionika iz 5 srednjih škola s područja Rijeke i Opatije. Bit će prikazano 47 pojedinačnih nastupa osnovnih škola i 2 pojedinačna nastupa srednjih škola. Kako je riječ o natjecanju koje vrednuje i literarne te novinarske radove ove se godine natjecao i 21 samostalni novinarski rad iz 6 škola te 76 literarnih radova iz 17 škola. (I. Š. K.)